
 
 

Ihre Meinung ist gefragt 
für die Entwicklung des Zurzibiets 

 
Was schätzen Sie besonders am Zurzibiet? 

Was müsste in unserer Region verändert werden? 
Ihre Meinung zählt. Hier geht es zur Umfrage: 

 

 

Link: https://de.surveymonkey.com/r/9RRVF6S 
 
 

Die Umfrage läuft bis am 19. Februar 2024. 
 

Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung! 

Ihr Regionalplanungsverband 
 

Bei Fragen steht Ihnen Niklaus Edelmann, 056 266 40 70 

gerne zur Verfügung. 

Unterstützt durch: 

                                                                                                             
 


